

○ С ЛЮБОВЬЮ К ПРИРОДЕ

Птица 2019 года — горлица обыкновенная

Начиная с 1996 года, в России ежегодно избирается птица года. Избранный вид становится символом природоохранной работы, по нему проводятся специальные исследования, распространяются информационные листовки и плакаты, проводятся различные мероприятия.

Библиотекарь детской библиотеки 23 января посетила 3в класс Климовской средней шко-

лы №1 и провела с учащимися очередное заседание экологической гостиной аистёнка Климки. В этот раз беседа была посвящена птице 2019 года — горлице обыкновенной. Ребята узнали, что горлица принадлежит к семейству голубиных и внешне очень похожа на всем известного голубя. Название дано горлицам за выделяющийся рисунок на шее. Библиотекарь познакоми-

ла ребят с книгами и журналами с изображением горлицы и подробно рассказала об этой птице. Вообще в природе около десяти видов горлиц, но на территории России встречаются пять, это: большая, малая, кольчатая, бриллиантовая и обыкновенная.

Н. ЗЕЛЕНСКАЯ,

библиотекарь

Климовской

детской библиотеки